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STRATEŠKI CILJ 1. -UNAPRJEĐENJE KOMPETENCIJA UČENIKA KROZ SUDJELOVANJE U  PROJEKTIMA MOBILNOSTI 
 

STRATEŠKI CILJ 
1. 

SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE SPECIFIČNG 

CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE 

ZA PROVEDBU 

AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

UČENIKA KROZ 

SUDJELOVANJE U 

PROJEKTIMA 

MOBILNOST 

 

 

1. Unaprjeđenje 

kompetencija učenika 

završnih razreda svih 

trogodišnjih zanimanja 

kroz sudjelovanje u 

projektima kratkoročne 

mobilnosti 

 

 

 

 

-Provesti kratkoročnu 

mobilnost učenika završnih 

razreda u svim 

trogodišnjim zanimanjima 

kao dio stručne prakse u 

projektu Erasmus + 2018 

KA116 – VET „OTŠ U 

EUROPI“ u Finsku (2 

tijeka) i Francusku 

-Odabir sudionika, 
priprema sudionika za 
mobilnost, organizacijske 
aktivnosti, evaluacija i 
diseminacija rezultata 
 
 

 

 

 

-Projekt traje cijelu 

školsku godinu, a 

mobilnost u trajanju 

od dva tjedna će se 

provesti u 

ožujku/travnju 2019 

 

-Školski projektni tim 

-Nastavničko vijeće 

 

 

-Realizirane sve planirane 

projektne aktivnosti 

-Provedena mobilnost 18 

učenika završnih razreda 

trogodišnjih zanimanja 

-Uključeni učenici svih 

trogodišnjih zanimanja  

-Ispunjeno i odobreno 

završno izvješće 

 

 

 

-Prijaviti novi projekt za 
iduću školsku godinu 
Erasmus + 2019 KA116 – 
VET 
 

 

 

-do 5.2.2019. 
-Ispunjena projektna 

prijava 
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STRATEŠKI CILJ 

1. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE SPECIFIČNG 

CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE 

ZA PROVEDBU 

AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

UČENIKA KROZ 

SUDJELOVANJE U 

PROJEKTIMA 

MOBILNOST 

 

 

 

 

2. Unaprjeđenje 

kompetencija učenika 

svih četverogodišnjih 

zanimanja kroz 

sudjelovanje u 

projektima kratkoročne 

mobilnosti 

 

 

 

 

 

-Provesti kratkoročnu 

mobilnost učenika 3. 

razreda u  svim 

četverogodišnjim 

zanimanjima kao dio 

stručne prakse u projektu 

Erasmus + 2018 KA116 – 

VET „OTŠ U EUROPI“ u 

Finsku (2 tijeka) i 

Francusku 

-Odabir sudionika, 

priprema sudionika za 

mobilnost, organizacijske 

aktivnosti, evaluacija i 

diseminacija rezultata  

 

 

 

 

-Projekt traje cijelu 

školsku godinu, a 

mobilnost u trajanju 

od dva tjedna će se 

provesti u 

ožujku/travnju 2019 

-Školski projektni tim 

-Nastavničko vijeće 

-Realizirane sve planirane 

projektne aktivnosti 

-Provedena mobilnost 6 

učenika 3.razreda 

četverogodišnjih  

zanimanja 

-Uključeni učenici svih 

trogodišnjih zanimanja  

-Ispunjeno i odobreno 

završno izvješće 

-Prijaviti novi projekt za 
iduću školsku godinu 
Erasmus + 2019 KA116 – 
VET 

 

 

 

 

-do 5.2.2019. 

-Ispunjena projektna 

prijava 
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STRATEŠKI CILJ 

1. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE SPECIFIČNG 

CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE 

ZA PROVEDBU 

AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

UČENIKA KROZ 

SUDJELOVANJE U 

PROJEKTIMA 

MOBILNOST 

 

 

3. Unaprjeđenje 

kompetencija učenika 

svih zanimanja kroz 

sudjelovanje u 

projektima dugoročnih 

mobilnosti 

 

 

 

 

 

 

 

-Prijaviti aktivnost u sklopu  

Erasmus + 2019 KA116 – 

VET  

-Osigurati preduvjeta za 

provođenje dugoročne 

mobilnosti (partnerstva s 

drugim školama) 

-Planirati dugoročnu 

mobilnost učenika u 

trajanju od 3 do 12 mjeseci 

koji su završili školovanje 

unatrag godinu dana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-do 5.2.2019. 

-Školski projektni 
tim 

 
  

-Ispunjena projektna 
prijava 
 
 
 
-Ciljani broj učenika je 2 
u jednoj školskoj godini (12 
% od učenika koji su 
završili školovanje i 4% od 
ukupne populacije) 
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STRATEŠKI CILJ 

1. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE SPECIFIČNG 

CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE 

ZA PROVEDBU 

AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

UČENIKA KROZ 

SUDJELOVANJE U 

PROJEKTIMA 

MOBILNOST 

 

 

4. Unaprjeđenje 

kompetencija učenika s 

posebnim potrebama 

i/ili s manje mogućnosti 

svih zanimanja kroz 

sudjelovanje u 

projektima mobilnosti 

 

 

-Provesti kratkoročnu 

mobilnost učenika s 

posebnim potrebama i/ili 

učenika s manje 

mogućnosti kao dio 

stručne prakse kao dio 

stručne prakse u projektu 

Erasmus + 2018 KA116 – 

VET „OTŠ U EUROPI“ u 

Finsku (2 tijeka) i 

Francusku 

-Odabir sudionika, 

priprema sudionika za 

mobilnost, organizacijske 

aktivnosti, evaluacija i 

diseminacija rezultata  

 
 
 
 
 

-Projekt traje  
cijelu školsku  

godinu, a  
mobilnost  
u trajanju  

od dva tjedna  
će se provesti u  

ožujku/travnju 2019 

-Školski projektni 
tim 

 
-Stručna služba 

škole 

 
 
 
 
 
 
 
-Ciljani broj učenika je 5 
od njih ukupno 24 koliko 
putuje na mobilnost  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Prijaviti novi projekt za 

iduću školsku godinu 

Erasmus + 2019 KA116 – 

VET 

 
 
 
 
 
 
 

-do 5.2.2019. 

 
-Ispunjena projektna 
prijava 
 
-Ciljani broj učenika je 5 
(20% od učenika koji 
odlaze na mobilnost) 
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STRATEŠKI CILJ 

1. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE SPECIFIČNG 

CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE 

ZA PROVEDBU 

AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

UČENIKA KROZ 

SUDJELOVANJE U 

PROJEKTIMA 

MOBILNOST 

 

5. Unaprjeđenje 

kompetencija učenika 

koji dolaze na mobilnost 

u  

Obrtnu tehničku školu 

 

-Biti škola domaćin za 

dolazne mobilnost učenika 

iz Finske i Francuske u 

sklopu projekta 

Erasmus+2018 i 2019 

 

 

 

Tijekom školske 

godine 2018,/2019. 

Školski projektni 

timovi Obrtne 

tehničke škole i 

partnerskih škola 

-Broj učenika koji borave 

na mobilnosti u Obrtnoj 

tehničkoj školi  

-Popunjeni evaluacijski 

upitnici sudionika 

mobilnosti 
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STRATEŠKI CILJ 2. -UNAPRJEĐENJE KOMPETENCIJA NASTAVNIKA KROZ SUDJELOVANJE U  PROJEKTIMA MOBILNOSTI 
 

STRATEŠKI CILJ 
2. 

SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE 

SPECIFIČNG CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE ZA 

PROVEDBU AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

NASTAVNIKA 

KROZ 

SUDJELOVANJE U  

PROJEKTIMA 

MOBILNOSTI 

1. Unaprjeđenje 

kompetencija 

nastavnika strukovnih 

predmeta kroz 

sudjelovanje u 

projektima mobilnosti 

 

-Provesti mobilnost 

strukovnih nastavnika 

kao dio stručnog 

usavršavanja (aktivnosti 

praćenja rada-job 

shadowing) u projektu 

Erasmus + 2018 KA116 

– VET „OTŠ U EUROPI“ 

u Finsku (2 tijeka) i 

Francusku (2 tijeka) 

-Odabir sudionika, 

priprema sudionika za 

mobilnost, organizacijske 

aktivnosti, evaluacija i 

diseminacija rezultata 

 

-Projekt traje cijelu 

školsku godinu, a 

mobilnost u trajanju 

od tjedan dana će se 

provesti u 

ožujku/travnju 2019 

  

-Školski projektni tim 

-Nastavničko vijeće 

 

 

 

-Realizirane sve planirane 

projektne aktivnosti 

-Provedena mobilnost 4 

strukovna nastavnika  

-Uključeni nastavnici iz 

sva tri obrazovna sektora 

(drvo, elektro i strojarsto) 

-Ispunjeno i odobreno 

završno izvješće 

 

-Prijaviti novi projekt za 

iduću školsku godinu 

Erasmus + 2019 KA116 

– VET 

 

 

-do 5.2.2019. 

 

 

-Ispunjena projektna 

prijava 

Ciljani broj je 5 strukovnih 

nastavnika (15% od 

ukupnog broja strukovnih 

nastavnika)  
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STRATEŠKI CILJ 

2. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE 

SPECIFIČNG CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE ZA 

PROVEDBU AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

NASTAVNIKA 

KROZ 

SUDJELOVANJE U  

PROJEKTIMA 

MOBILNOSTI 

2. Unaprjeđenje 

kompetencija 

nastavnika općih 

predmeta kroz 

sudjelovanje u 

projektima mobilnosti  

-Provesti mobilnost 

nastavnika 

općeobrazovnih 

predmeta kao dio 

stručnog usavršavanja 

(aktivnosti praćenja rada-

job shadowing i aktivnost 

podučavanja) u projektu 

Erasmus + 2018 KA101-

„HRVATSKA IZVAN 

GRANICA“ u Finsku i 

Slovačku 

-Odabir sudionika, 

priprema sudionika za 

mobilnost, organizacijske 

aktivnosti, evaluacija i 

diseminacija rezultata 

 

 

 

-Projekt traje cijelu 

školsku godinu, a 

mobilnost u trajanju 

od tjedan dana će se 

provesti u prosincu 

2018 te travnju 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Školski projektni tim 

-Nastavničko vijeće 

 

-Realizirane sve planirane 

projektne aktivnosti 

-Provedena mobilnost 2 

općeobrazovna 

nastavnika  

-Provedena aktivnost 

praćenja rada i aktivnost 

podučavanja 

-Ispunjeno i odobreno 

završno izvješće 

 

 

 

-Prijaviti novi projekt za 

iduću školsku godinu 

Erasmus + 2019 KA101  

 

 

 

-do 5.2.2019. 

 

 

-Ispunjena projektna 

prijava 

-Ciljani broj nastavnika 

općeobrazovnih predmeta 

je 4 (20% od ukupnog 

broja općeobrazovnih 

nastavnik 
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STRATEŠKI CILJ 

2. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE 

SPECIFIČNG CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE ZA 

PROVEDBU AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

NASTAVNIKA 

KROZ 

SUDJELOVANJE U  

PROJEKTIMA 

MOBILNOSTI 

 

3. Unaprjeđenje 

kompetencija stručnih 

suradnika kroz 

sudjelovanje u 

projektima mobilnosti 

 

-Provesti mobilnost 

stručnih suradnika 

predmeta kao dio 

stručnog usavršavanja 

(aktivnosti praćenja rada-

job shadowing u projektu 

Erasmus + 2018 KA101-

„HRVATSKA IZVAN 

GRANICA“ u Finsku  

-Odabir sudionika, 

priprema sudionika za 

mobilnost, organizacijske 

aktivnosti, evaluacija i 

diseminacija rezultata 

 

 

 

-Projekt traje 
cijelu školsku godinu, 

a mobilnost 
u trajanju od tjedan 

dana će se provesti u 
prosincu 2018 

 

 

 

 

 

 

-Školski projektni tim 

-Nastavničko vijeće 
 
 
 
 
  

-Realizirane sve planirane 

projektne aktivnosti 

-Provedena mobilnost 1 

stručnog suradnika  

-Provedena aktivnost 

praćenja rada  

-Ispunjeno i odobreno 

završno izvješće 

 

-Prijaviti novi projekt za 

iduću školsku godinu 

Erasmus + 2019 KA101 

 

-do 5.2.2019. 

 

 

-Ispunjena projektna 

prijava 

-Ciljani broj je 2 stručna 

suradnika  
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STRATEŠKI CILJ 

2. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE 

SPECIFIČNG CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE ZA 

PROVEDBU AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 
 

 

UNAPRJEĐENJE 

KOMPETENCIJA 

NASTAVNIKA 

KROZ 

SUDJELOVANJE U  

PROJEKTIMA 

MOBILNOSTI 

 
 

 
 

4. Unaprjeđenje 
kompetencija 

nastavnika koji 
dolaze na mobilnost 
u Obrtnu tehničku 

školu  
 

 

-Biti škola domaćin za 

dolazne mobilnost 

nastavnika iz Finske i 

Francuske u sklopu 

projekta Erasmus+2018 i 

2019 

 

 

 
Tijekom školske 

godine 2018,/2019. -Školski projektni timovi 
Obrtne tehničke škole i  

partnerskih škola 

-Broj nastavnika koji 

borave na mobilnosti u 

Obrtnoj tehničkoj školi  

-Popunjeni evaluacijski 

upitnici sudionika 

mobilnosti 
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STRATEŠKI CILJ 3.- UNAPRJEĐENJE RADA ŠKOLE KROZ STVARANJE PARTNERSTVA S DRUGIM STRUKOVNIM ŠKOLAMA 
 

 
STRATEŠKI CILJ 

3. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE 

SPECIFIČNG CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE SE 

SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE ZA 

PROVEDBU AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

RADA ŠKOLE KROZ 

STVARANJE 

PARTNERSTVA S 

DRUGIM 

STRUKOVNIM 

ŠKOLAMA 

 

 

1. Stvaranje partnerstva 

na projektima mobilnosti 

s najmanje 4 strukovne 

škole iz EU 

 

 

-Pratiti obrazovna 

postignuća i obrazovne 

sustave europskih 

zemalja 

-Kontaktirati s mogućim 

partnerima  iz zemalja 

EU 

-Stvarati nova 

partnerstva i suradnje u 

svakoj novoj prijavi 

projekta 

 

 

 

 

 

 

 

-Do siječnja 2019. 

 

 

 

-Školski projektni tim 

-Nastavničko vijeće 

 

 

 

 

 

-Broj partnerstva u 

projektima mobilnosti 

učenika i nastavnika 

vidljiv u projektnim 

prijavama KA101 i 

KA116 

-Potpisana pisma 

namjere s partnerskim 

strukovnim školama 

-Ciljani broj je 4 

partnerstva te najmanje 

2 nova partnerstva  
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STRATEŠKI CILJ 4. -UNAPRJEĐENJE KVALITETE PROJEKATA MOBILNOSTI 
 

 
STRATEŠKI CILJ 

4. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE 

SPECIFIČNG CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE SE 

SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE ZA 

PROVEDBU AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KVALITETE 

PROJEKATA 

MOBILNOST 

 

1.Unaprijediti 

kompetencije članova 

školskog projektnog 

tima i nenastavnog 

osoblja uključenog u 

projektne aktivnosti 

sudjelovanjem u 

projektima mobilnosti 

 

-Prijaviti novi projekt za 

iduću školsku godinu 

Erasmus + 2019 KA101  

 
-Planirati i provoditi 
mobilnost članova 
školskog projektnog 
tima i nenastavnog 
osoblja 

 

 

 

 

-do 5.2.2019. 

 

 

 

-Školski projektni tim 

 

-Ispunjena projektna 

prijava 

 

-Ciljani broj članova 
projektnog 
tima/nenastavnog 
osoblja je 3  

 

2. Unaprijediti kvalitetu 

projektne dokumentacije 

vezane za ishode 

učenja 

-Izraditi za sva 

zanimanja liste ishoda 

učenja praktične 

nastave  

-Izraditi Memoranduma 

o razumijevanju i 

Sporazum o učenju za 

učenike svih zanimanja 

-Razraditi načina 

ocjenjivanja ishoda 

učenja 

 

 

 

-do veljače 2019. 

-Nastavnici-mentori 

praktične nastave 

-Školski projektni tim 

-Partnerske škole 

-Radna skupina za 

ECVET 

-Izrađene liste ishoda 

učenja praktične 

nastave za sva 

zanimanja 

-Izrađeni Memorandumi 

o razumijevanju i 

Sporazumi o učenju-sa 

skupovima ishoda 

učenja  
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STRATEŠKI CILJ 

4. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE 

SPECIFIČNG CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE SE 

SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE ZA 

PROVEDBU AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

KVALITETE 

PROJEKATA 

MOBILNOST 

3. Unaprijediti kvalitetu 

projektnog ciklusa kroz 

izradu općeg plana 

projektnih aktivnosti 

 

-definirati radne zadatke  

unutar jednog 

projektnog ciklusa 

-izraditi vremenik 

projektnih aktivnosti 

-definirati podjelu 

zadataka između 

članova projektnog tima 

-definirati zadatke 

drugih sudionika 

projektnih aktivnosti 

 

 

 

 

Do kraja školske godine 

 (do 31,8) 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Školski projektni tim 

 

 

 

 

-Izrađen dokument: 

Opći plan projektnih 

aktivnosti Erasmus+KA1 

 

4. Povećati broj učenika 

koji odlaze na mobilnost 

unutar jedne školske 

godine boljom 

raspodjelom dobivene 

financijske potpore 

 

 

-Planirati i provoditi 

mobilnosti „0 grant“ u 

sklopu projekta  

Erasmus + 2018 KA116 

– VET „OTŠ U 

EUROPI“ 

 

 

 

Do kraja studenog 2018 

-Broj učenika koji 

sudjeluju u kategoriji „0 

grant“ 
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STRATEŠKI CILJ 5. - UNAPRJEĐENJE RADA ŠKOLE KROZ SUDJELOVANJE U MEĐUNARODNIM PROJEKTIMA 
 
 

 
STRATEŠKI CILJ 

5. 
SPECIFIČNI CILJ 

AKTIVNOSTI ZA 

OSTVARIVANJE 

SPECIFIČNG CILJA 

DATUM DO KOJEGA ĆE 

SE SPECIFIČNI CILJ 

OSTVARITI 

OSOBE ODGOVORNE 

ZA PROVEDBU 

AKTIVNOSTI 

MJERLJIVI POKAZATELJI 

OSTVARIVANJA CILJEVA 

 

 

 

 

UNAPRJEĐENJE 

RADA ŠKOLE KROZ 

SUDJELOVANJE U 

MEĐUNARODNIM 

PROJEKTIMA 

1. Unaprjeđenje rada 

škole kroz sudjelovanje 

u međunarodnim 

projektima 

 

 

 

 

-Povećati nivo 

educiranosti nastavnika 

naše škole o važnosti 

uključivanja u 

međunarodne projekte 

-Educirati nastavnike o 

e-Twinningu 

-Prijave i sudjelovanje u 

međunarodnim 

projektima kao škola 

partner i/ili kao škola 

nositelj aktivnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do kraja školske 

godine (do 31.8.2019.) 

 

-Školski projektni tim 

-Nastavničko vijeće 

 

 

 

 

 

-Broj međunarodnih 

projekata u koje je škola 

uključena 

-Ciljani broj je još 

najmanje 1 

međunarodna 

aktivnost/projekt uz 

Erasmus+ KA1 projekte 

 

 

 

 
 
 


